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впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ТЕРМАЛ	ПАРК"	45391512
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	81130,	Львівська	обл.,	Львівський	р-н,	село	Сокільники,	вул.Героїв	Майдану,	будинок
19	А	380684140300

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 буріння	 розвідувально-експлуатаційних	 свердловин
№	 1,	 2	 –	 на	 ділянці	 надр	 Термал	 Парк	 з	 метою	 отримання	 припливу	 термальної	 мінеральної
пластової	 води.	 Буріння	 свердловин	 та	 ділянка	 надр	 Термал	 Парк	 в	 адміністративному
відношенні	 розташовані	 в	 смт.	Брюховичі	 у	Львівському	районі	Львівській	 області.	На	підставі
робочого	проекту	та	проведеного	геолого-геофізичного	аналізу	проектного	розрізу	ділянки	надр,
планується	 закладання	 проектних	 розвідувально-експлуатаційних	 свердловин	№	 1,	 2	 –	 Термал
Парк	з	проектним	середньоюрським	горизонтом	мезозою	з	проектними	глибинами	до	1600	м.	За
результатами	 дослідної	 відкачки	 планується	 визначити	 фільтраційні	 параметри	 водоносних
горизонтів,	 попередньо	 оцінити	 кількісні	 і	 якісні	 показники	 виявлених	 вод,	 а	 також	 оцінити
перспективність	 свердловини	 і	 ділянки	 в	 цілому	 для	 промислової	 розробки.	 У	 разі	 виявлення
промислового	 притоку	 води	 і	 позитивних	 характеристик	 бальнеологічних	 досліджень
передбачається	 використання	 води	 для	 рекреаційних	 цілей	 з	 подальшою	 подачею	 до



перспективного	рекреаційно-туристичного	комплексу.

Технічна	альтернатива	1.

Буріння	свердловини	буровими	верстатами	з	дизельним	приводом.

Технічна	альтернатива	2.

Буріння	свердловини	буровим	верстатом	з	електричним	приводом.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Львівська	обл.	Львівський	р-н	Брюховичі

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Львівська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Львівська	обл.	Львівський	р-н	Брюховичі	.

Район	досліджень	ділянки	Термал	Парк	в	адміністративному	відношенні	розташований	в	смт.
Брюховичі	Львівській	області,	у	Львівському	районі.	Географічні	координати	проектних
свердловин:	№	1	–	СхД	23056`53.93``,	ПнШ	49054`16.04``	№	2	–	СхД	23056`58.99``,	ПнШ
49054`18.13``	За	45	кілометрів	від	українсько-польського	кордону,	на	роздоріжжі	міжнародних
автошляхів	до	Польщі,	Е372	(Львів	—	Рава-Руська	—Варшава),	та	до	країн	Балтики,	(Львів	—
Ковель	—	Берестя).	Територія	досліджень	знаходиться	у	межах	Волино-Подільської	височини.
Південно-західна	частина	району	є	частиною	Розточчя.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Львівська	обл.	Львівський	р-н	Брюховичі	.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядалася,	оскільки,	вибір	альтернативних	варіантів
розміщення	обмежений	наявністю	проведеного	геолого-геофізичного	аналізу	та	в	межах
земельної	ділянки,	яка	знаходиться	в	оренді	ТзОВ	«Термал	Парк».

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Створення	робочих	місць,	наповненням	місцевих	бюджетів	шляхом	часткового	зарахування
рентної	плати	за	користування	надрами	до	бюджетів	різних	рівнів,	зокрема	2%	рентної	плати	за
користування	надрами	надходить	до	районних	бюджетів,	3%	до	бюджетів	територіальних	громад
та	2%	до	обласних	бюджетів	за	місцем	здійснення	планованої	діяльності	(видобування	корисних
копалин).	 Прийняті	 природоохоронні	 заходи	 забезпечують	 мінімальний	 залишковий	 рівень
впливу	господарської	діяльності	на	довкілля,	умови	життєдіяльності	місцевого	населення	та	його
здоров’я.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Ділянка	розташована	в	приосьовій,	найбільш	зануреній	частині	Львівського	палеозойського
прогину.	 Така	 геологічна	 будова,	 одночасно	 з	 наявністю	 в	 потужному	 теригенному	 комплекс
юрських	 відкладів	 (в	 інтервалі	 глибин	 1100-1450	 м)	 порід	 з	 хорошими	 колекторськими
властивостями	є	основними	геолого-гідрогеологічними	передумовами	і	природними	чинниками



формування	 в	 зазначеному	 інтервалі	 глибин	 значних	 запасів	 підземних	 мінеральних	 вод	 (з
пластовою	 температурою	 +53	 °С	 та	 усті	 свердловин	 з	 температурою	 +40	 °С	 …	 +41	 °С),	 які
можуть	 бути	 застосовані	 в	 бальнеології	 та/або	 в	 якості	 вод	 теплоенергетичних.	 Проектом
передбачається	будівництво	розвідувальних-експлуатаційних	 свердловин	№	1,	 2	 –	Термал	Парк
для	видобутку	підземних	термальних	вод	в	межах	ділянки	надр	«Термал	Парк»,	яка	заходиться
на	 у	 Львівській	 області,	 у	 Львівському	 районі,	 в	 селищі	 Брюховичі.	Проектні	 свердловини	 –
вертикальні,	 спеціальні,	 6-ї	 групи,	 проектна	 глибина	 до	 1600	 м.	 Буріння	 проводитиметься
станками	KREMKO	K750SS	або	Massarenti	MR7000	з	дизельним	приводом.	Буріння	в	 інтервалі
глибин	 0	 –	 1600	 м.	 безкернове,	 проводитиметься	 3-х	 шарошечними	 долотами	 діаметрами
відповідно	до	конструкції	свердловини,	з	послідуючим	закріпленням	трубами.	Очікуваний	дебіт
свердловин:	200-400	м3/добу.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 обмеження	 в	 період	 реалізації	 планованої	 діяльності	 обумовлюються
нормативними	 документами,	 які	 регламентують	 безпеку	 навколишнього	 середовища,	 а	 саме:
Закон	 України	 «Про	 охорону	 навколишнього	 природного	 середовища»;	 Закон	 України	 «Про
управління	відходами»;	Закон	України	«Про	охорону	атмосферного	повітря»;	Закон	України	«Про
охорону	земель»;	Водний	кодекс	України;	Земельний	кодекс	України;	Кодекс	України	про	надра,
Державні	 санітарні	 правила	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів;	 затверджені	 наказом
Міністерства	охорони	здоров’я	України	від	19.06.1996	р.	№	173.	Планована	діяльність	не	повинна
спричиняти	розвиток	захворюваності	місцевого	населення.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	обмеження	планованої	діяльності	встановлюються	згідно	Законодавства	України	з
дотриманням	 нормативів	 граничнодопустимих	 рівнів	 екологічного	 навантаження	 на	 природне
середовище	та	співпадають	з	технічною	альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Організація	зон	санітарної	охорони	на	водозаборах;	дотримання	умов	дозволу	на	спеціальне
водокористування,	протипожежні	розриви	між	будівлями	та	спорудами;	безпечна	експлуатація
обладнання	 та	 устаткування	 відповідно	 до	 діючих	 нормативних	 документів,	 інструкцій	 з
експлуатації,	технологічних	регламентів.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	оскільки	територіальна	альтернатива	2	відсутня.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Проведення	 топографо-геодезичних,	 інженерно-геологічних	 та	 екологічних	 вишукувань
виконуватимуться	 в	 необхідному	 обсязі,	 згідно	 чинного	 законодавства,	 з	 метою	 забезпечення
раціонального	 використання	 природних	 ресурсів;	 проведення	 охоронних,	 відновлювальних	 та
захисних	 заходів.	 Для	 здійснення	 контролю	 рівня	 забруднення	 навколишнього	 середовища	 на
ділянці	 розташування	 родовища	 здійснюватиметься	 моніторинг	 стану	 атмосферного	 повітря,
ґрунту	та	води.

щодо	технічної	альтернативи	2.



Необхідний	 обсяг	 еколого-інженерної	 підготовки	 та	 захисту	 території	 співпадають	 з
технічною	альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

В	 складі	 проектної	 документації	 будуть	 передбачені	 заходи	 по	 забезпеченню	 охорони
навколишнього	природного	середовища	згідно	з	чинними	в	Україні	нормами	та	правилами.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	оскільки	територіальна	альтернатива	2	відсутня.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Можливі	 впливи	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля	 включають:	-	 клімат	 і	 мікроклімат	 –	 в
межах	 природної	 стійкості	 екосистеми;	-	 ґрунт	 –	 негативний	 вплив	під	 час	 роботи	 будівельно-
монтажної	 техніки,	 відпрацьованого	 бурового	 розчину	 та	 мінералізованих	 вод	 при	 відкритому
фонтануванні	та	прокладанні	газопроводу;	-	атмосферне	повітря	–	викиди	шкідливих	речовин	під
час	проведення	зварюваних	робіт;	під	час	підготовки	та	використання	бурового	розчину;	під	час
роботи	будівельної	техніки;	-	геологічне	середовище	–	незначний	вплив	під	час	буріння.	-	 водне
середовище	–	вплив	локальний	на	водоносний	горизонт	в	інтервалі	1100-1600	м).	Забір	підземних
вод	 буде	 здійснюватися	 в	 межах	 дозволених	 норм;	-	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 –	 помірний
вплив;	-	навколишнє	техногенне	середовище	негативний	вплив	–	вплив	відсутній;	-	 навколишнє
соціальне	середовище	 (населення)	 –	негативний	вплив	не	очікується;	-	 навколишнє	 техногенне
середовище	 –	 пам'ятки	 архітектури,	 історії	 і	 культури	 (як	 об'єкти	 забудови),	 зони	 рекреації,
культурного	 ландшафту	 та	 інші	 елементи	 техногенного	 середовища	 в	 зоні	 впливу	 об'єкта
відсутні.	У	 процесі	 буріння	 утворюватимуться	 тверді	 відходи.	 Тверді	 побутові	 відходи	 (ТПВ)	 і
відходи	 що	 є	 безпечними,	 прирівняні	 до	 побутових,	 передаються	 комунальному	 підприємству
згідно	 укладених	 договорів.	 Відходи	 що	 є	 небезпечними,	 будуть	 передаватися	 за	 договорами
спеціалізованим	 підприємствам,	 що	 мають	 відповідну	 ліцензію	 для	 подальшого	 управління	 з
ними.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Можливі	 впливи	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля	 аналогічні	 технічній	 альтернативі	 1.
Можливе	 лише	 зменшення	 кількості	 викидів	 у	 атмосферне	 повітря	 за	 рахунок	 використання
техніки	з	електромеханічним	силовим	приводом.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	джерела	та	види	впливу	на	довкілля	можливі	в	межах	санітарно-захисної	 зони	та	в
межах	території	існуючих	земельних	ділянок	де	передбачається	планована	діяльність.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	оскільки	територіальна	альтернатива	2	відсутня.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

1	 Глибоке	 буріння	 Глибоке	 буріння,	 у	 тому	 числі	 геотермальне	 буріння,	 буріння	 з	 метою
зберігання	 радіоактивних	 відходів,	 буріння	 з	 метою	 водопостачання	 (крім	 буріння	 з	 метою



вивчення	стійкості	ґрунтів);"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	у	відповідності	із	ст.6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№	2059-VIII	від
23	 травня	2017	року.	Планована	діяльність	підпадає	під	 закон	про	ОВД	відповідно	до	 статті	 3
частина	3	пункт	3	-	видобування	корисних	копалин,	крім	корисних	копалин	місцевого	значення,
які	 видобуваються	 землевласниками	 чи	 землекористувачами	 в	 межах	 наданих	 їм	 земельних
ділянок	з	відповідним	цільовим	використанням.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у



громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

отримання	спеціального	дозволу	на	користування	надрами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державна	служба	геології	та	надр	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

отримання	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,



необхідно	надсилати	до

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної	 адміністрації	 ,
вул.	Стрийська,	98,	м.	Львів,	79026,	envir@loda.gov.ua,	(032)	238-73-83,	начальник	відділу	оцінки
впливу	на	довкілля	та	стратегічної	екологічної	оцінки	-	Сорока	Назарій	Любомирович	,	телефон:
(032)	238	73	83

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


